

Кубок Америки на чемпионате мира

28 июня на чемпионате мира в Бразилии состоялись первые матчи плей-офф. Между собой играли исключительно латиноамериканские команды.

Хозяева турнира и сборная Чили устроили самый драматичный, эмоциональный и нервный матч этого мундиала. Упорные и волевые чилийцы пообещали перед игрой дать бой бразильцам. И дали.

На гол Давида Луиса с углового ответил Алексис Санчес – Марсело неудачно выбросил мяч из аута у собственного углового фланга, Варгас этот мяч перехватил, отдал пас на форварда «Барселоны», который издевательски медленно закатил мяч в ворота.

1:1 – после первого тайма, и больше счет не менялся, хотя мяч в воротах чилийцев побывал. На 56-й минуте Халк мощным бицепсом обработал навесную передачу и закатил мяч в ворота, но арбитр Ховарб Уэбб посчитал, что была умышленная игра рукой, отменил взятие ворот и наградил нападающего «Зенита» желтой карточкой.

В итоге, игра переключалась в дополнительное время. Напряжение царившее на поле и трибунах стадиона достигло своего пика на 120-й минуте – Санчес покотил к штрафной на Пинилью, тот ушел от Марсело и... бразильцев от вылета спасает чудо. Мощный отчаянный удар чилийца приняла на себя перекладина ворот.

Этот невероятный матч завершился не менее захватывающей и непредсказуемой серией пенальти.

Чилийцы, героически бившиеся с хозяевами турнира, с гордо поднятой головой покидают чемпионат мира, а Бразилия с огромным трудом и при помощи удачи проходит в четвертьфинал.

Там бразильцам предстоит встретиться с еще более грозной командой – с великолепной сборной Колумбии, без особого труда разобравшейся в 1/8 с Уругваем со счетом 2:0. Дубль оформил Хамес Родригес. Всего на счету 22-летнего игрока французского «Монако» пять мячей, и на данный момент он лучший бомбардир чемпионата мира.

Но, стоит признать, что Уругвай с Суаресом и без него – это две большие разницы. За укус Кьеллини уругвайский суперфорвард был наказан крайне сурово – дисквалификация на девять игр сборной и полное отлучение от футбола на четыре месяца. Без своего лидера Уругвай, обыгравший Англию и Италию, превратился в команду образца матча с Коста-Рикой.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 7566 29.06.2014, 18:59 📌 1715

URL: <https://babr24.com/?ADE=126951> Bytes: 2379 / 2135 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)